

ЗОЛОТОЙ КАРАВАН ПРОЙДЕТ МИМО КАМЧАТКИ?

Когда и если Петропавловск-Камчатский станет одним из ключевых игроков Севморпути, появится и новый порт, и деньги на городскую инфраструктуру. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ лоббирует включение нашего края в федеральную программу.

Когда в нашу гавань будут заходить совсем другие корабли – на странице 2

РАСЧИСТИМ ПРОБЛЕМУ ДОРОГ

Зима снова застала коммунальщиков врасплох. Пора что-то менять

СТР. 3

СПРАВЕДЛИВЫЙ БЮДЖЕТ

Поддержим работающих пенсионеров, детей войны и сирот

СТР. 5

10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ОТ ГОСУДАРСТВА

Справедливороссы внесли в Госдуму долгожданный законопроект

СТР. 6

КОРОТКАЯ ДОРОГА К СЧАСТЬЮ

Открыть регулярные грузовые перевозки по Северному морскому пути между Владивостоком и Санкт-Петербургом необходимо уже в 2022 году. Такую задачу поставил Президент России Владимир Путин. Этот маршрут проходит через Камчатку. А значит, у региона появляется реальная перспектива для экономического роста и социального развития.

СЕВМОРПУТЬ — АЛЬТЕРНАТИВА СУЭЦКОМУ КАНАЛУ

Эта тема стала особенно актуальной после аварии контейнеровоза «Ever Given». В марте 2021 года он развернулся поперек Суэцкого канала, сел на мель и почти на две недели полностью заблокировал движение. В пробке скопились сотни судов. Мировая экономика теряла по 9,6 млрд долларов в сутки. Стало ясно, что без резервного маршрута не обойтись. И новым международным транспортным коридором способен стать именно Северный морской путь.

АРКТИКА СТАНОВИТСЯ ДОСТУПНЕЕ

Климатические изменения на планете влияют на состояние арктических льдов. За последние 40 лет их площадь летом-осенью сократилась вдвое. А это открывает доступ к скованным вечными льдами природным ресурсам. По предварительным оценкам, в Арктике сконцентрировано около 25% мировых запасов углеводородов. Добывать не хочу! Однако долгая доставка северных ресурсов в Европу повышает их стоимость и снижает конкурентоспособность на рынке. Северный морской путь — самая короткая дорога. Пришло время ее осваивать.



СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ

Северный морской путь — уникальное национальное достояние России, дающее огромное преимущество в освоении Арктики, в освоении огромных месторождений полезных ископаемых. Это залог процветания наших регионов, всех народов, проживающих на берегах Ледовитого океана и на протяжении многих веков мужественно противостоящих стихии Севера. Россия должна вернуться в Арктику и полноценно запустить Северный морской путь, за которым наше будущее.

ПОТЕНЦИАЛ КАМЧАТКИ

Круглогодичное судоходство по Севморпути планируется с 2025 года. К 2035 году грузопоток должен достигнуть 160 млн тонн. Для этого потребуются создание портов-хабов на обоих концах маршрута и реализация сопутствующих инфраструктурных проектов.

Восточной точкой захода может стать Камчатка.

Петропавловск-Камчатский — самый высокоширотный незамерзающий дальневосточный порт. Он расположен на пересечении транспортных потоков между Америкой и Азией. Уникальные условия Авачинской бухты позволяют порту стать мировым центром по обслуживанию судов ледокольного класса. Словом, на Камчатке есть всё необходимое для создания крупного портового комплекса. Дело за малым — начать.

ЗАЧЕМ КАМЧАТКЕ СЕВМОРПУТЬ?

Как повлияет развитие Северного морского пути на жизнь полуострова? Давайте разберёмся.

1 СТРОЙКА, КОТОРАЯ ДАСТ РАБОТУ

«Вписывание» Камчатки в задачи Севморпути потребует очень серьезной реконструкции и дальнейшего развития портовой инфраструктуры. Речь идет о строительстве новых грузовых терминалов с современными пирсами, инженерных сетей, административных зданий. Будут значительно увеличены мощности по бункеровке судов топливом, водой и продуктами питания, проведены работы по углублению дна. Наконец начнется долгожданное восстановление судоремонтного комплекса края.



Фото: Дмитрий Бобровских

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ предлагает организовать в Камчатском крае судостроительную компанию на условиях частно-государственного партнерства. При этом корпуса судов, механизмы и оборудование будут доставляться в виде комплектующих, в том числе из-за границы, для дальнейшей сборки судов и монтажа механизмов и оборудования. На верфи также будут проводиться испытания и сдача судов в эксплуатацию.

2 ТУРИСТЫ, WELCOME!

Активное развитие Севморпути неизбежно приведет к ещё большей популярности арктического туризма. Полярная экзотика станет доступнее: на теплоходах ледокольного класса туристы смогут путешествовать из Петропавловска-Камчатского к Северному полюсу и обратно. Это развлечение для состоятельных людей, так пусть они тратят свои деньги на Камчатке!

3 ПРОБЛЕМЫ КАМЧАТКИ — ПРОБЛЕМЫ ГОСУДАРСТВА

Судостроительная и туристическая отрасли не смогут развиваться в отрыве от социальной инфраструктуры. Речь идет в первую очередь о создании современной системы обучения и подготовки квалифицированных кадров, развитии доступной и качественной медицинской помощи.

Решение проблем образования и здравоохранения края в контексте эксплуатации Севморпути становится государственной задачей. И, например, вопрос строительства многострадальной краевой больницы выйдет уже на федеральный уровень. А там не забалуешь.

ДМИТРИЙ БОБРОВСКИХ

Руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ в Законодательном собрании Камчатского края:

«Камчатка не имеет права упустить такой шанс на трансформацию экономики полуострова! Это приведет к созданию в крае нескольких тысяч новых рабочих мест. Вырастет потребность в квалифицированных высокооплачиваемых специалистах. Это новый уровень доходов и гарантия стабильности для множества камчатских семей. Чем больше люди зарабатывают, тем больше будут тратить. Вырастет потребность в появлении новых предприятий малого и среднего бизнеса. А это тоже в конечном итоге работа и зарплата для жителей Камчатки. У молодежи станет меньше причин покидать родную землю.

Оживление экономики приведет также к увеличению поступлений в совокупный региональный бюджет. Появятся деньги на то, на что раньше их не хватало: от поддержки малообеспеченных граждан и переселения людей из аварийного жилья до строительства социальных объектов и ремонта автодорог».



Фото: Татьяна Зверева

РАСЧИСТИМ ПРОБЛЕМУ ДОРОГ

Справедливороссы настаивают на изменении нормативов зимнего содержания дорог на Камчатке



Фото: Олег Куц

Зимы на полуострове долгие и снежные. Грейдеры и погрузчики обеспечены работой с середины октября и до июня. Если прибавить к этому соленые океанские ветры и повышенную сейсмичность, то нетрудно догадаться, что каждую весну снег с дорог сходит вместе с асфальтом.

По мнению членов Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ, особые климатические условия Камчатки требуют и особого подхода к содержанию дорог.



Фото: Дмитрий Бобровских

— Зимнее содержание дорог на полуострове — это тяжелый труд и огромная ответственность. Пурга может «накрыть» город на несколько суток, нередко она сопровождается еще дождем и туманом, — рассказывает председатель «Камчатского объединения дорожников», член Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Олег Куц. — При этом вся нормативная документация по содержанию дорог составлена без учета местных погодных условий. Это вам не Сочи, где снег выпадает 2–3 раза в год высотой не более 5 см. Здесь сразу же начинаются проблемы у подрядчиков. На Камчатке снегопады могут идти 2–3 раза в неделю, тогда за ночь наметает двухметровые сугробы. При таких обстоятельствах физически невозможно уложиться в отведенное для расчистки время и избежать штрафов. Поэтому мы выступаем за то, чтобы нормативная документация по содержанию дорог разрабатывалась с учетом климатических особенностей регионов страны.

И речь идет не только об облегчении участи дорожников. В первую очередь это касается качества жизни камчатцев. Непогода легко превращает дороги и тротуары в непроходимое снежно-ледяное месиво. До единственного в краевой столице травмпункта горожане порой добираются буквально на четвереньках. И это не метафора. Уборка снега — вопрос не только комфорта, но и безопасности. Сугробы на обочинах закрывают обзор водителям — происходят аварии, страдают пешеходы.

Почему же дорожники не успевают оперативно справиться с натиском стихии? Специалисты говорят:купаемая в регион техника для зимнего содержания дорог не соответствует жестким условиям эксплуатации.

— Обильный снегопад, метель, нулевая видимость, резкие перепады температур, лед, тонны снега — всё это экстремальные нагрузки и для машин, и для людей. А техника не рассчитана на такое. Да и просто ее не хватает, — говорит Олег Куц, — Главная задача муниципальных властей — в конце концов наладить все процессы в городе таким образом, чтобы жизнь здесь была комфортной и безопасной. Эти вопросы, в том числе по закупке дополнительной техники и подготовке квалифицированных и добросовестных сотрудников, будут выносить на обсуждение профильного общественного совета, в состав которого я вхожу.



Фото: Олег Куц

НА КАМЧАТКЕ ЗА СУТКИ МОЖЕТ ВЫПАСТЬ МЕСЯЧНАЯ НОРМА ОСАДКОВ,
ПРИ ЭТОМ НАИБОЛЬШЕМУ ВЛИЯНИЮ ЦИКЛОНОВ ПОДВЕРЖЕН ЮГ ПОЛУОСТРОВА.

САМЫЕ ПРОБЛЕМНЫЕ МЕСТА — ВНУТРИКВАРТАЛЬНЫЕ ПРОЕЗДЫ И ДВОРЫ. МНОГОЭТАЖКИ НЕ РЕДКО ЗАМЕТАЕТ ДО ВТОРОГО ЭТАЖА,
А ЖИТЕЛЯМ ЧАСТНОГО СЕКТОРА В ТАКУЮ ПОГОДУ ПРИХОДИТСЯ КОПАТЬ ТОННЕЛИ, ЧТОБЫ ПРОБРАТЬСЯ В ДОМ.

В ПЕРИОД СИЛЬНЫХ СНЕГОПАДОВ ИЗ ПЕТРОПАВЛОВСКА-КАМЧАТСКОГО ЕЖЕДНЕВНО ВЫВОЗИТСЯ БОЛЕЕ 10 ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ СНЕГА



В ТРИ РАЗА СИЛЬНЕЕ

Главное событие минувшего года – слияние партий СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, «Патриоты России» Геннадия Семигина и «За Правду» Захара Прилепина. В итоге получилась одна Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». Мы вместе стали представлять в Государственной Думе в три раза большее число избирателей! Мы стали в три раза сильнее!

Фотографии из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«НАШИ» КОМИТЕТЫ В ГОСДУМЕ

ДЕПУТАТЫ ФРАКЦИИ
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»
ВОЗГЛАВИЛИ СЛЕДУЮЩИЕ КОМИТЕТЫ ГОСДУМЫ:



1
Комитет ГД
по финансовому рынку
АНАТОЛИЙ АКСАКОВ



2
Комитет ГД
по делам национальностей
ГЕННАДИЙ СЕМИГИН



3
Комитет ГД
по защите конкуренции
ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ



4
Комитет ГД
по науке и высшему образованию
СЕРГЕЙ КАБЫШЕВ

Фотографии из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

МИЛЛИОН ГОЛОСОВ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ



НА ВЫБОРАХ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ПАРТИЯ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПОЛУЧИЛА

**НА 1 000 000
ГОЛОСОВ БОЛЬШЕ,
ЧЕМ 5 ЛЕТ НАЗАД**

Это значит, что всё больше людей вместе с нами выступают против дикого капитализма, поддерживают наши инициативы, разделяют наши убеждения. Это очень хорошая тенденция. Спасибо избирателям за поддержку нашей партии!

Фото с сайта pixabay.com

В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Для улучшения жизни людей требуются хорошие, правильные законы. Наша партия работает над этим постоянно. Мы всегда в первых рядах по количеству внесенных и принятых законопроектов!

С НАЧАЛА РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ 8 СОЗЫВА ФРАКЦИЯ «СПРАВЕДЛИ-
ВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

РАЗРАБОТАЛА

27

ЗАКОНОПРОЕКТОВ

Число внесенных законопроектов

ФРАКЦИЯ «ЕР» 30

ФРАКЦИЯ «СР-ЗП» 27

ФРАКЦИЯ «КПРФ» 10

ФРАКЦИЯ «ЛДПР» 8

ФРАКЦИЯ «НОВЫЕ ЛЮДИ» 4

ПАРТИЯ
ОНЛАЙН

НАШ
САЙТ



НАШ
ИНСТАГРАМ



НАШИ
ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ
ВКОНТАКТЕ



НАШ
ЮТУБ



МЫ ДОБИЛИСЬ



ОТМЕНЫ ТЕХОСМОТРА

Три года мы добивались отмены бессмысленного побора – техосмотра личного легкового транспорта. И мы победили! Теперь автомобилистам не надо будет тратить деньги на диагностическую карту.



ПРОДЛЕНИЯ «ДАЧНОЙ АМНИСТИИ»

Еще в 2019 году наша партия вносила законопроект о продлении «дачной амнистии», предлагала сделать ее бессрочной. Сначала ее продлили на несколько лет, а теперь – до 2031 года. Фактически сделали бессрочной.



ВЫПЛАТ ГРАЖДАНАМ ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ

Наша партия с самого начала пандемии говорила о том, что поддержка граждан должна быть первоочередной задачей государства. 3 триллиона рублей получили в 2021 году пенсионеры, семьи с детьми школьного возраста, малый и средний бизнес.



СНЯТИЯ С РАССМОТРЕНИЯ ЗАКОНОПРОЕКТА О QR-КОДАХ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

Правительство приняло единственно правильное решение, на котором настаивала наша фракция, – отказаться от дальнейшего рассмотрения этого законопроекта. Теперь логично отменить коды в регионах, которые успели их ввести до решений на федеральном уровне. QR-коды не служат борьбе с пандемией, особенно на фоне появления новых штаммов. О них надо забыть раз и навсегда!



ЗАПРЕТА НА ЗАКУПКИ ГОСКОМПАНИЙ У ВЗАИМОЗАВИСИМЫХ ЛИЦ БЕЗ КОНКУРЕНТНЫХ ПРОЦЕДУР

Правительство России услышало Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и готовится закрыть коррупционную лазейку, которая позволяла уводить в частные карманы более шести триллионов государственных рублей в год. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считает, что все госзакупки должны осуществляться только на основании конкурса.

Фото с сайта pixabay.com

НАШИ ДЕПУТАТЫ – САМЫЕ АКТИВНЫЕ

В первую десятку самых активных депутатов Госдумы вошли исключительно депутаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ. Причем четверо наших депутатов раньше не имели опыта работы в Госдуме и впервые избралась в сентябре этого года: Андрей Кузнецов, Николай Новичков, Дмитрий Гусев и Александр Аксёненко.



ОЛЕГ НИЛОВ

18



НИКОЛАЙ НОВИЧКОВ

15



ИГОРЬ АНАНСКИХ

17



ГЕННАДИЙ СЕМИГИН

15



АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ

16



АЛЕКСАНДР АКСЁНЕНКО

14



СЕРГЕЙ МИРОНОВ

16



ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ

14



АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ

16



ДМИТРИЙ ГУСЕВ

14

Число внесенных законопроектов

Фотографии из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ЛЮДЯМ НУЖЕН СПРАВЕДЛИВЫЙ БЮДЖЕТ

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ГОЛОСОВАЛА ПРОТИВ:

~~АНТИНАРОДНОГО БЮДЖЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА~~
~~ЗАМОРОЗКИ НАКОПИТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ ПЕНСИИ~~

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПРЕДЛОЖИЛА СВОЙ АЛЬТЕРНАТИВНЫЙ БЮДЖЕТ

СНАЧАЛА НЕОБХОДИМО:

- обнулить расходы бюджета на материальное стимулирование чиновников – это более 185 миллиардов рублей
- сократить резервный фонд Правительства РФ с 290 до 70 миллиардов.

ИЗ ПОЛУЧЕННЫХ СРЕДСТВ:

68 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ направить на возобновление индексации пенсий работающим пенсионерам

16 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ – на индексацию военным пенсионерам

30 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ – на введение федеральных мер поддержки «детей войны»

10 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ – на жилье для детей-сирот

80 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ – на бесплатное гарантированное каждому гражданину страны тестирование на новую коронавирусную инфекцию COVID-19

20 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ – на запуск пилотного этапа программы Справедливого базового дохода

ЗА СНИЖЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

НАША ПАРТИЯ БУДЕТ ДОБИВАТЬСЯ:



УСТАНОВЛЕНИЯ РАНЕЕ ДЕЙСТВОВАВШЕГО ВОЗРАСТА ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ:

МУЖЧИНЫ – 60 ЛЕТ
ЖЕНЩИНЫ – 55 ЛЕТ



УСТАНОВЛЕНИЯ ДО 1 ЯНВАРЯ 2035 ГОДА МОРАТОРИЯ НА ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

РЕГОТДЕЛЕНИЕ
ОНЛАЙН

НАША
ГАЗЕТА



НАШИ
ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ
ВКОНТАКТЕ



НАШ
ИНСТАГРАМ



СПРАВЕДЛИВЫЕ ПОБЕДЫ

Трагические события в соседней стране для многих стали полной неожиданностью. Как России не наступить на казахстанские грабли? И почему олигархам пора платить по счетам? Об этом председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов высказался на первом в 2022 году пленарном заседании Государственной Думы.

В РОССИИ НЕ ДОЛЖЕН ПОВТОРИТЬСЯ КАЗАХСТАН!



Фотография из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

О ПРИЧИНАХ

Главная причина – это, конечно, огромная социальная пропасть между богатыми и бедными, и это было первопричиной событий в Казахстане. В России мы видим то же самое. За два года пандемии богатые стали богаче, а 40% населения Российской Федерации еле-еле хватало денег на питание. Поэтому нужно ликвидировать это огромное социальное расслоение, ликвидировать бедность, которая сегодня, к сожалению, стала наследственной. Правильное решение президента об индексации пенсий больше, чем на уровень инфляции, мы, безусловно, поддержим. А что же правительство-то при внесении бюджета об этом не подумало?

О РЕШЕНИЯХ

В то же время мы с вами должны понимать: ни тысяча рублей, ни две, ни даже три или пять тысяч рублей не помогут десяткам миллионов граждан великой страны выйти даже не из бедности – из нищеты.

Два года тому назад мы рассчитали минимальную потребительскую корзину – 31 тысяча, и Российская академия наук подтвердила наши расчеты. И совершенно другие должны быть зарплаты, пенсии, стипендии. На три тысячи рублей кто может жить? У кого есть дети и кто учится – это только благодаря родителям.

ПРИШЛА ПОРА ДЕЛИТЬСЯ С НАРОДОМ

Я, может быть, пунктирно показываю то, что необходимо делать, извлекая уроки из событий в соседнем Казахстане.

Обращаюсь, в том числе и к олигархам, к бизнесу, ко всем власть предержащим: подумайте, в конце концов, о собственном самосохранении. Потому что сегодня бедность, накапливаемая в нашей стране, – это как пороховой склад. Мы любим часто вспоминать о том, что все мы в одной лодке. Да, мы все в одной лодке, имя которой Россия, но давайте думать о нашем будущем, о наших детях и помнить о тех уроках, которые обязательно мы должны извлекать из событий в Казахстане.

” Я абсолютно убежден, что наше предложение о Справедливом базовом доходе – это необходимая мера, и начинать нужно именно с семей с детьми. 82% бедных в России – это семьи с детьми. Совершенно очевидно, что и решение демографической проблемы, и решение проблемы социального расслоения нужно начинать именно отсюда.

СПРАВЕДЛИВЫЙ БАЗОВЫЙ ДОХОД ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ внесла в Государственную Думу долгожданный законопроект. Партия предлагает выплачивать по 10 тысяч рублей ежемесячно всем членам семей, где воспитываются дети до 18 лет. Эта инициатива основана на успешном мировом опыте.

США



125 жителей города Стоктон, Калифорния, с 2019 по 2021 год каждый месяц получали **ПО 500 ДОЛЛАРОВ БЕЗ КАКИХ-ЛИБО УСЛОВИЙ.**

Результат:

- Число безработных уменьшилось на **12%**
- Расплатились с долгами **100%**

ФИНЛЯНДИЯ

Эксперимент с участием 2000 безработных, которые получали **ПО 560 ЕВРО ЕЖЕМЕСЯЧНО В 2017–2018 ГГ.**



Результат:

- Снижение уровня стресса.
- Повышение заинтересованности в лучшей работе.

КАНАДА



Эксперимент в провинции Онтарио (2017–2019 гг.) с участием 4000 человек из числа безработных и бедных. Прерван досрочно из-за смены правящей партии.

Промежуточный результат:

- Повышение мотивации к поиску лучшей работы – **79%**

УГАНДА

Эксперимент благотворительной организации Eight с 2017 по 2019 год. 50 семей получали пособие в размере **16 ЕВРО НА ВЗРОСЛОГО И 8 ЕВРО НА РЕБЕНКА.**



Результат:

- Безусловный доход тратился в основном на еду, лекарства, одежду, образование.
- Улучшение здоровья отметили **55%** участников
- Сократили долги и начали делать сбережения **70%**

ГЕРМАНИЯ



Эксперимент ассоциации «Мой основной доход» стартовал в 2014 году с выплаты безусловного базового дохода людям с низким достатком.

С 2021 года участниками проекта стали 122 представителя среднего класса, они получают **ПО 1200 ЕВРО ЕЖЕМЕСЯЧНО.**

Эксперимент продолжается, предварительный результат:

- Повышение заинтересованности в работе – **35%**
- Интерес к продолжению образования – **более 50%**
- Снижение уровня беспокойства – **80%**

Карты: pixabay.com, коллаж: Алексей Беленев

Мрачного вида здание городского дома культуры «СРВ» сегодня похоже на тюрьму. Один из самых печально известных долгостроев Петропавловска-Камчатского закрыли на реконструкцию в 2014-ом. Вот уже восьмой год жители Ленинского района краевой столицы ждут, когда же в окнах ДК вновь забрезжит свет культуры...

КУЛЬТУРЫ

ПРИЗРАК



ИЗ ИСТОРИИ ДОЛГОСТРОЕВ КАМЧАТКИ

НОВУЮ КРАЕВУЮ БОЛЬНИЦУ

жители полуострова ждут больше 10 лет

ДОРОГА В СЕЛО МИЛЬКОВО

наконец была достроена только в 2021 году, хотя ее должны были сдать еще в 2018-м

СРОКИ СДАЧИ АЭРОПОРТА

Петропавловска-Камчатского переносились уже несколько раз, сейчас подрядчики называют 2024 год.

Фото: Игорь Волохович

История несостоявшейся реконструкции настолько типична, что хоть диссертацию пиши. Сначала были громкие обещания и грандиозные планы: кинотеатр и зрительный зал на 286 мест, две библиотеки для взрослых и детей, репетиционные помещения и костюмерные, спортивный блок, кафе. Но вдохнуть новую жизнь в изношенное здание так и не удалось.

Сначала на объекте сменилось несколько подрядчиков. А окончательно работа встала после того, как у строителей появились большие вопросы к технической документации. Оказалось, в проект забыли включить пролегающие через здание теплотрассу и силовую кабель. Это не только добавляло массу новых трудностей бюрократического плана, но и в корне меняло стоимость и сроки реконструкции. Контракт с подрядчиком был разорван, проект отправлен на доработку.

Камчатские справедливороссы настаивают на проведении прокурорской проверки расходования бюджетных средств, которые уже затрачены на реконструкцию здания ДК. Кроме того, партийцы требуют как можно скорее завершить все работы на объекте. Для этого власти должны принять принципиальное решение: либо реконструировать имеющееся здание с сохранением исторического облика, либо построить новый дом культуры.

Фото: Дмитрий Бобровских



ИГОРЬ ВОЛОХОВИЧ

Помощник депутата Законодательного собрания Камчатского края от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Дмитрия Бобровских

Знаменитое здание с колоннами много лет было визитной карточкой Ленинского района, но в новом проекте колонн нет. Если не будет восстановлен исторический вид ДК, если есть такие трудности с проектом реконструкции, то не проще ли построить новое здание? Уже сейчас видно, как с обшито и вроде бы укрепленного фасада сыплется шлакоблок, есть вопросы к качеству инженерных сетей. Внутренняя отделка тоже должна отвечать современным требованиям. Можно ли всё это реализовать в старых стенах, которые возведены почти 60 лет назад?

ХОТИМ РЕШАТЬ САМИ!

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ на Камчатке продолжает бороться за возвращение прямых выборов мэра Петропавловска-Камчатского.

Жители столицы региона лишились права выбора больше 10 лет назад. Все это время новый градоначальник назначается решением специально созданной комиссии. Критерии, по которым выбирают очередного сити-менеджера, с общественностью никогда не обсуждались. Управлять городом приходят малоизвестные персоны, не связанные предвыборными программами и ответственностью перед избирателями.

Камчатское Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует прекратить эту практику!

ПРОБЛЕМЫ С РУЛЕВЫМ

Необходимость отмены прямых выборов мэра на Камчатке в 2009 году объясняли вполне убедительно. Города со сложными географическими и климатическими условиями нуждаются не в лозунгах и обещаниях популистов, а в твердой руке крепкого хозяйственника. Однако практика быстро показала, что эффективность таких руководителей стремится к нулю.

Хозяйственники оказались бесхозяйственными. Город неделями тонул то в снегу, то в воде, а тротуары превращались в полосу препятствий. Что-то явно шло не так, как задумывалось. То ли выборная комиссия упустила важное, то ли критерии для сити-менеджеров нужно было продумать тщательнее.

ЗА 10 ЛЕТ В ГОРОДЕ СМЕНИЛИСЬ 6 МЭРОВ, 2 ИЗ НИХ ПОКИНУЛИ ПОСТ В КАЧЕСТВЕ ФИГУРАНТОВ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ.

Иллюстрация: pixabay.com



КОНСТАНТИН ЛОСОВ

депутат городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Назначать мэра существующим сейчас образом – это не совсем прозрачно. И к критериям отбора, и к составу комиссий в гордумах есть серьезные вопросы. Прямые выборы – это волеизъявление жителей региона, которые лучше всех знают проблемные места родного города. Уверен, что такой формат выборов необходимо вернуть.

Кстати, с обещаниями вернуть жителям Камчатки их право самостоятельно выбирать мэров городов выступали и экс-губернатор края Владимир Илюхин, и нынешний глава региона Владимир Солодов. Но, как известно, обещать не значит жениться.

Фото: Дмитрий Бобровских

